
Posa els verbs següents en la forma que els correspongui: 

1. Si nosaltres .................................. (córrer) més, hauríem guanyat la 

cursa.  

2. Si ell ho ...................................... (poder) resoldre abans, no hauria 

tingut tants problemes.  

3. Si tu ..................................... (entendre) millor les normes, no hauries 

comès l’error.  

4. Si ell ..................................... (anar) amb més compte, no hauria 

caigut.  

5. Si tu ...................................... (moure) aquella cadira abans, hauries 

trobat el mòbil.  

6. Si ell no ...................................... (beure) tant, no s’hauria trobat 

malament.  

7. No crec que vosaltres ..................................... (conèixer) aquell autor 

congolès.  

8. Voldria que ell no ................................. (riure) de les meves bromes.  

9. No m’hauria agradat que nosaltres .................................... (perdre) el 

tren.  

10. Si ell no m’................................... (interrompre) cada cop que 

parlava, ho hauria acabat abans.  

11. No crec que aquest llibre ................................... (valdre) la pena.  

12. Volia que nosaltres .................................... (sortir) més sovint.  

13. Si tu .................................... (obrir) la porta sense permís, t’hauries 

ficat en problemes.  

14. És millor que no .................................. (tafanejar) tant sobre la vida 

dels altres.  

15. Hauria estat important que nosaltres sempre ..................................... 

(pensar) abans d’actuar.  

 

 


